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DFF - Selzer BiH 

Zemlja: BOSNA I HERCEGOVINA 

Broj projekta: 55759 

Poslovni sektor: Proizvodnja motornih vozila i dijelova 

Vrsta obavijesti: PRIVATNA 

Okolinska kategorija: B 

Datum odobrenja: 3. marta 2026. 

Status: Odobren  

Datum objave na engleskom jeziku: 

Prema članku 1.4.2 (iii) Direktive o pristupu 

informacijama: "Za projekte koje je odobrila 

uprava Banke, a za koje je Upravni odbor 

delegirao ovlasti za odobrenje, PSD se 

objavljuje na početku relevantnog razdoblja 

obavještavanja o nepostojanju prigovora zemlji 

članici Banke u skladu s člankom 13 (iii) 

Sporazuma o osnivanju EBRD-a."." 

Opis projekta 

Sredstva kredita bit će iskorištena za financiranje novih kapitalnih ulaganja u strojeve, alate i opremu.  

Ciljevi projekta 

Zajam će podržati ulaganja GET-a u proizvodne kapacitete usmjerene na automobilske dijelove koji 

će se isporučivati proizvođačima originalne opreme (OEM) za potrebe potpuno električnih i/ili 

hibridnih vozila s niskim emisijama. 
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Uticaj na tranziciju 

ETI: 73 

Konkurentnost: Projekt podržava oporavak kompanije koja je do nedavno poslovala s gubitkom i 

omogućit će da operativni rezultati budu blizu ili iznad međunarodnih standarda najboljih 

performansi. 

Inkluzija: Projekt će rezultirati stvaranjem najmanje 100 novih radnih mjesta, uglavnom usmjerenih 

na mlade ljude i neaktivne žene. Podrška tehničke suradnje pomoći će u uspostavljanju centra za 

obuku koji će se usredotočiti na razvoj i pružanje sveobuhvatne i novo razvijene obuke. 

Informacije o klijentu 

SELZER AUTOMOTIVE BOSNIA DOO 

Selzer Automotive Bosnia d.o.o. („Zajmoprimac“ ili „Društvo“) je proizvođač metalnih dijelova i 

sklopova spremnih za ugradnju za automobilske mjenjače, kočnice i motore sa sjedištem u Bosni i 

Hercegovini. Dio je Selzer Grupe, njemačkog dobavljača Tier 1 proizvođača originalne opreme 

(OEM) kao što su Volkswagen, Daimler, BMW i Stellantis. Selzer Grupa je dio Ferral United Grupe 

aktivne u automobilskom segmentu, a u konačnici je u vlasništvu Mutaresa, privatnog 

specijaliziranog fonda. 

EBRD finansijski sažetak 

EUR  15,000,000.00 

Osigurani zajam do 15 milijuna eura koji se sastoji od obavezne tranše do 5 milijuna eura i 

neobvezne tranše do 10 milijuna eura. Obje tranše će se koristiti za financiranje kapitalnih potreba 

Društva. 

Ukupni troškovi projekta 

EUR  15,000,000.00 

Dodatna vrijednost 

Dodatna vrijednost Projekta je u smislu (i) strukture financiranja (EBRD nudi financiranje koje inače 

nije dostupno na lokalnom tržištu); i (ii) postavljanja standarda (kompanija se obvezala povećati udio 

zaposlenica s 22,5% na 40%). 

Okolinski i socijalni sažetak 

Kategorija B (2024 ESP). Ekološka i društvena (E&S) pitanja povezana s proširenjem postrojenja i 

proizvodnje, uključujući trenutno poslovanje kompanije, bit će specifična za lokaciju i bit će 

izbjegnuta ili ublažena ciljanim praksama ublažavanja i upravljanja. Izrađuje se ciljani Plan 

djelovanja za okoliš i društvo (ESAP) kako bi se osiguralo da projekt bude u skladu s EBRD-ovim 

ekološkim i društvenim zahtjevima (ESR), a bit će dogovoren s Klijentom prije Upravnog odbora. 
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ESD je proveo dubinsku analizu utjecaja na okoliš i društvo (ESDD) na temelju pregleda ispunjenih 

upitnika o okolišu i društvu te dodatnih informacija koje je klijent dostavio na zahtjev Banke. 

Pregledani upitnici obuhvatili su korporativne aranžmane tvrtke o okolišu i društvu, uključujući 

sigurnost i zdravlje na radu, sigurnost u cestovnom prometu, upravljanje radnom snagom i specifična 

pitanja vezana uz predložene planove proširenja i trenutni rad centra za proizvodnju dijelova vozila. 

ESDD je potvrdio da je poslovanje kompanije u skladu s lokalnim ekološkim i društvenim zahtjevima 

te da lokalna kompanija primjenjuje politike prenesene iz matične tvrtke u Njemačkoj. Proizvodne 

jedinice nalaze se u industrijskoj zoni. Projekt neće rezultirati prisilnim preseljenjem jer neće biti 

fizičkog proširenja pogona. 

Klijent je dokazao da ima uspostavljene sustave upravljanja kao što su sustav upravljanja okolišem 

certificiran prema normi ISO 14001 i sustav upravljanja kvalitetom certificiran prema normi ISO 9001. 

Također postoje elementi sustava upravljanja zdravljem i sigurnošću na radu (OHS), uključujući 

metode za identifikaciju rizika, obuku, evidentiranje incidenata, zamalo promašenih događaja i 

nesreća povezanih s radom. Međutim, klijent ne upravlja sustavom upravljanja sigurnošću 

usklađenim s normom ISO 45001. Politike ljudskih resursa (HR) su na snazi i postoji interni odjel za 

upravljanje HR problemima i internim pritužbama. ESDD je potvrdio da kompanija ima kapacitet za 

upravljanje okolišem i sigurnošću svog poslovanja u skladu sa zahtjevima Banke. 

Projektni ESAP razvijen za projekt uključuje, između ostalog, razvoj formalnih sustava upravljanja 

zdravljem i sigurnošću usklađenih s dobrim međunarodnim standardima, imenovanje osobe/osoba 

odgovornih za ekološke, sigurnosne i zdravstvene mjere, razvoj i provedbu paketa obuke za 

instalaciju i rad nove opreme kako bi se osiguralo povećanje kapaciteta i da radnici nisu izloženi 

riziku od ozljeda, plan upravljanja lancem opskrbe, razvoj i provedbu formalnog operativnog 

mehanizma za pritužbe trećih strana, plan upravljanja radnom snagom i provedbu detaljne procjene 

rizika poslovanja tvrtke kao dijela sustava upravljanja sigurnošću. Također će biti potreban i 

proveden Plan uključivanja dionika kompanije (SEP) tijekom rada. Projekt će se pratiti putem 

godišnjeg izvještavanja i posjeta lokacijama prema potrebi. 

Zelene procjene  

Projekt je utvrđen kao usklađen s ciljevima ublažavanja i prilagodbe Pariškog sporazuma na temelju 

primjene EBRD-ovog pristupa usklađivanja s Pariškim sporazumom za izravno financirana ulaganja. 

U skladu sa zajedničkom MDB metodologijom za usklađivanje s Pariškim sporazumom, projekt se 

smatra usklađenim s ublažavanjem klimatskih promjena, jer spada u kategoriju "energetski 

neintenzivne industrije". Projekt je usklađen s ciljevima prilagodbe Pariškog sporazuma jer ne postoje 

materijalno relevantni fizički klimatski rizici i ne krši nacionalne politike prilagodbe ili otpornosti šireg 

sustava na klimatske promjene. 

60% financiranja EBRD-a klasificirano je kao zeleno financiranje, jer podržava aktivnosti za 

postizanje ublažavanja klimatskih promjena. Pripisivanje se vrši u skladu s metodologijom za 

određivanje pripisivanja zelenog financiranja ulaganja EBRD-a i posebnim smjernicama u Odjeljku 3. 

Puta 1: definirana zelena upotreba prihoda. 
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Tehnička suradnja i grant sredstava  

(i) Pravno savjetovanje za dubinsku analizu i pripremu financijskih dokumenata s troškovima do 

39.000 EUR, koji će biti pokriveni 50% iz Posebnog fonda dioničara i 50% iz doprinosa klijenta; (ii) 

Razvoj ljudskog kapitala i uključivanje ranjivih skupina TCRS ID zadatka: 143962 (20% doprinosa 

klijenta) 

Kontakt informacije kompanije 
SELZER Automotive Bosnia d.o.o. 

info.SAB@selzergroup.com 

+49 2775 - 81-0 +49 2775 - 81-

218 

https://www.selzergroup.com/en 

Rajlovacka cesta bb 71000 Sarajevo Bosnia and Herzegovina 

Datum zadnjeg ažuriranja PSD-a 

Razumijevanje tranzicije  

Dalje informacije u vezi s pristupom EBRD-a mjerenju tranzicijskog učinka dostupne su ovdje. 

Poslovne mogućnosti 

Za poslovne mogućnosti ili nabavku, molimo kontaktirajte preduzeće koje je klijent. 
Za poslovne mogućnosti sa EBRD-om (koje nisu vezane za nabavku), molimo kontaktirajte: 
Tel.: +44 20 7338 7168 

E-pošta: projectenquiries@ebrd.com 

Za projekte u državnom sektoru, molimo kontaktirajte EBRD Nabavke: 

Tel.: +44 20 7338 6794 

E-pošta: procurement@ebrd.com 

Opći upiti 

Konkretni upiti mogu se postaviti putem Obrasca EBRD-a za upite. 

Okolišna i socijalna politika (ESP) 

Okolišna i socijalna politika i s njom vezani Provedbeni zahtjevi utvrđuju način na koji EBRD izvršava 

svoju obavezu promoviranja „okolišno zdravog i održivog razvoja“. Okolišna i socijalna politika i 

https://www.selzergroup.com/en
https://www.ebrd.com/what-we-do/economic-research-and-data/transition-impact.html
mailto:projectenquiries@ebrd.com
http://www.ebrd.com/pages/workingwithus/procurement.shtml
mailto:procurement@ebrd.com
https://www.ebrd.com/eform/information-request
https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
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Provedbeni zahtjevi uključuju konkretne odredbe u skladu s kojima klijenti trebaju ispunjavati važeće 

odredbe domaćeg zakonodavstva u oblasti javnog informiranja i konsultacija, te uspostaviti 

mehanizam za ulaganje pritužbi s ciljem prijema i lakšeg rješavanja spornih pitanja i pritužbi 

zainteresiranih strana, a posebno onih koji se odnose na okolišni i socijalni aspekt učinka klijenta i 

projekta. Srazmjerno prirodi i obimu rizika i učinaka koje projekt može imati u oblasti socijalnih 

odnosa i zaštite okoliša, EBRD dodatno zahtijeva od svojih klijenata da, po potrebi, objavljuju 

informacije o rizicima i učinku koji proistječu iz projekata ili da provedu konstruktivne kosultacije sa 

zainteresiranim stranama, razmotre povratne informacije koje pritom dobiju i odgovore na njih. 

Više informacija o praksi EBRD-a s tim u vezi navedeno je u Okolišnoj i socijalnoj politici. 

Integritet i usklađenost 

Ured Glavnog službenika za usklađenost u EBRD-u (OCCO) promovira dobro upravljanje i osigurava 

primjenu najviših standarda integriteta u svim aktivnostima Banke u skladu s najboljom 

međunarodnom praksom. Dubinska analiza integriteta svih klijenata Banke provodi se s ciljem 

osiguranja da projekti ne predstavljaju neprihvatljiv rizik po integritet ili ugled Banke. Banka smatra 

kako je otkrivanje i rješavanje spornih pitanja u stadiju procjene i odobrenja projekta najefikasniji 

način na koji se može osigurati integritet transakcija Banke. Ured Glavnog službenika za 

usklađenost ima ključnu ulogu u ovim zaštitnim mjerama, ali i pomaže u praćenju rizika po integritet 

u projektima poslije ulaganja.  

Ured Glavnog službenika za usklađenost također je odgovoran za provođenje istrage u slučajevima 

navodne prijevare, korupcije i propusta u projektima finansiranim sredstvima EBRD-a. Svaka osoba, 

bilo da djeluje unutar ili izvan Banke, koja sumnja u postojanje prijevare ili korupcije, treba podnijeti 

pismenu prijavu Glavnom službeniku za usklađenost putem e-pošte na adresu 

compliance@ebrd.com. Ured Glavnog službenika za usklađenost obrađuje sve prijave s ciljem 

praćenja daljeg razvoja događaja. Razmatraju se sve prijave, uključujući i one koje su podnesene 

anonimno. Prijave mogu biti podnesene na bilo kojem jeziku Banke ili jeziku zemlje u kojoj Banka 

posluje. Sve informacije moraju biti podnesene u dobroj namjeri. 

Politika pristupa informacijama (AIP) 

Od stupanja na snagu 01. 01. 2020. godine, Politika pristupa informacijama utvrđuje način na koji 

EBRD objavljuje informacije i obavlja konsultacije sa zainteresiranim stranama s ciljem promoviranja 

bolje informiranosti i razumijevanja strategija, politika i operacija EBRD-a. Za informacije o tome koji 

su podaci dostupni na internet stranici EBRD-a, molimo posjetite stranicu Politika pristupa 

informacijama. 

Posebni zahtjevi za informacijama mogu se podnijeti putem Obrasca EBRD-a za upite. 

https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
mailto:compliance@ebrd.com
https://www.ebrd.com/what-we-do/strategies-and-policies/public-information-policy.html
https://www.ebrd.com/what-we-do/strategies-and-policies/public-information-policy.html
https://www.ebrd.com/eform/information-request
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Nezavisni mehanizam odgovornosti u realizaciji projekata (IPAM)  

Ukoliko pokušaji da se socijalna, pitanja koja se odnose na zaštitu okoliša ili objavljivanje informacija 

riješe s klijentom ili Bankom ne uspiju (npr. putem mehanizma za rješavanje sporova s klijentima na 

nivou Projekta ili u direktnom kontaktu s upravom Banke), pojedinci i organizacije mogu tražiti 

rješenje spornih pitanja putem EBRD-ovog Nezavisnog mehanizma odgovornosti u realizaciji 

projekata (IPAM). 

Nezavisni mehanizam odgovornosti u realizaciji projekata provodi nezavisno ispitivanje pitanja 

vezanih za Projekt za koja se smatra da su prouzrokovala (ili postoji vjerovatnoća da će 

prouzrokovati) štetu. Svrha Mehanizma jeste: podržati dijalog između zainteresiranih strana u 

projektu s ciljem rješavanja socijalnih, problema koji se odnose na zaštitu okoliša i objavljivanje 

informacija; utvrditi je li postupanje Banke bilo u skladu s njenom Okolišnom i socijalnom politikom ili 

konkretnim odredbama njene Politike pristupa informacijama koje se odnose na Projekt; te, po 

potrebi, otkloniti sve postojeće neusklađenosti s navedenim politikama, istovremeno sprečavajući 

neusklađenost u postupanju Banke u budućnosti. 

Za informacije o tome kako podnijeti zahtjev za razmatranje putem našeg povjerljivog e-obrasca, e-

pošte, pošte ili telefona molimo posjetite internet stranicu Nezavisnog mehanizma odgovornosti u 

realizaciji projekata. Nezavisni mehanizam odgovornosti u realizaciji projekata stoji Vam na 

raspolaganju za razgovor o spornim pitanjima i odgovore na pitanja koja imate u vezi s podnošenjem 

zahtjeva ili njihovom obradom, a koji su u skladu s Politikom odgovornosti u realizaciji projekata 

i Smjernicama. Identitet podnositelja zahtjeva može, na njegov zahtjev, ostati zaštićen. 

 

 
 

 

https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
https://www.ebrd.com/what-we-do/strategies-and-policies/access-to-information-policy.html
https://www.ebrd.com/project-finance/independent-project-accountability-mechanism/how-ipam-works.html
mailto:ipam@ebrd.com
mailto:ipam@ebrd.com
https://www.ebrd.com/project-finance/ipam.html
https://www.ebrd.com/project-finance/independent-project-accountability-mechanism/ipam-policies.html
https://www.ebrd.com/project-finance/independent-project-accountability-mechanism/ipam-policies.html

